

# 阳光灿烂 金花正艳

## 李娜复仇成功,挺进澳网四强

尽管并不被外界看好,李娜还是用自己的优异表现,完成了复仇。北京时间22日上午,李娜亮相罗德拉沃尔球场,直落两盘以7:5、6:3击败赛会4号种子A·拉德万斯卡率先挺进半决赛。这是李娜四年来的第三次杀进澳网四强,此番完胜不仅成功报了悉尼赛输给对手的仇,还终结了波兰好手本赛季13连胜的纪录。

两人此前的九次交锋,让李娜早已经习惯了对手的战术套路。细腻的发球、多变的回球线路、积极的跑动和精准的正反拍,这是A·拉德万斯卡赢得比赛的“关键武器”。今年悉尼赛半决赛时,李娜就曾经多次陷入与对手的相持中,被带入A·拉德万斯卡的套路中,只能无奈地跟着波兰少女的节奏,最终遗憾输掉了比赛。不过本场比赛李娜充分展示了自己的进攻性,让波兰少女在相持中的技术优势无法真正发挥,最终赢得这场关键性胜利。

不过本场比赛中,李娜留给外界的记忆不仅仅是进攻力,还有强大的心理控制能力。在首盘比赛胶着时,李娜屡屡挽救破发点时还能展露微笑,说

明她的心态非常平稳。而在次盘比赛中,李娜第一个发球局就被对手破掉,7分钟连丢8分。正当球迷为李娜捏一把汗时,她却在18分钟内连赢五局,让对手退无可退,可以说李娜在心理与情绪控制上更进一步了。而半决赛中,李娜的对手将是俄罗斯美女莎拉波娃,后者可谓本届澳网最热的选手。可以想见,届时必然将是一场苦战。尽管去年李娜曾连续三次败给对手,但是凭借本场展现出的心理与情绪控制方面的进步,李娜



李娜身影翩然。 新华社发

的表现依旧值得期待。

在2011年法网夺冠之后,李娜还是第一次闯入大满贯赛事的四强。这个久违的大满贯四强战绩也让李娜的世界排名积分大幅上涨,由于去年的16强仅可获得280个积分,而今年打进四强至少有900分进账,这样李娜在澳网后将超越德国一姐科贝尔来到世界第五的位置。不过要想闯进世界前三,李娜仍需要更惊艳的表现。

本报记者 许恺玲

## 鲁能抵达土耳其

本报讯(记者 李志刚)1月21日下午,鲁能泰山队一行离开济南,踏上远赴土耳其的征程,20多个小时之后,北京时间1月22日下午,球队终于来到了目的地,土耳其海滨城市安塔利亚的一家酒店。“睡一觉,然后开工。”泰山队门将杨程在微博上这样写道。

这一趟远征,行程颇为折腾,不过主帅安蒂奇坚信将安塔利亚作为集训地点,是非常正确的。如今的安塔利亚气候宜人,吸引了欧洲、亚洲多个国家的多支球队来此训练,鲁能泰山队不愁找不到合适的热身对手。而通过热身比赛确定主力阵容及战术打法,正是接

下来安蒂奇的工作重点。据记者了解,鲁能泰山队在土耳其集训期间,初步确定了四场热身比赛,时间分别为1月26日、2月2日、4日、6日、2月7日泰山队将结束在土耳其的集训启程回国,随后球队将短暂放假,球员各自回家欢度春节。

对于土耳其安塔利亚,部分泰山老将并不陌生,2004年年初,图巴刚刚接管泰山教鞭之时,也是选择安塔利亚作为球队海外集训的地点,此后鲁能泰山正式进入“图巴时代”。如今安蒂奇又一次将泰山队带到了安塔利亚,山东球迷自然都希望这是一个“好兆头”。

## “直通巴黎”选拔赛群芳争艳

本报讯(见习记者 董鹏飞)22日,国乒女队公布了“直通巴黎”第一阶段选拔办法。本阶段从22名运动员中,选出前两名,直接参加2013年巴黎世乒赛的单打项目。

选拔将于2月2日至7日在成都举行,参赛的22名运动员有丁宁、李晓霞、郭跃、刘诗雯、曹臻、范瑛、陈梦、顾若辰、刘曦、杨璐、饶静文、朱雨玲、李晓丹、盛丹丹、常晨晨、冯亚兰、武扬、江越、王璇、文佳、张蔷、赵岩。郭焱则因伤病缺席。

国乒女队主帅孔令辉

介绍,在本次选拔中添加了与网络结合的竞猜环节。这种竞猜方式,在历届的选拔中,也属首创。男女队主动与球迷互动的方式,成为本次“直通”的新亮点。

国乒男队的“直通”已经进行到了第三环节。9人将分为3人一组,由年轻选手选择本组选手进行比赛。如果3人打转,将进行“5分”乃至10平后的金球对决,在组内全胜者才可拿到2013年世乒赛单打入场券。在这样一个不乏乒乓精英的国度进行这样的选拔,残酷性可想而知。

# 临沂七星彩500万站点 庆贺大奖诞生

1月18日晚,体彩七星彩第19008期开奖结果出炉,当期金球唯一一注一等奖被山东临沂泰安收入囊中,中得奖金500万元,刷新了临沂地区“七星彩”游戏的中奖纪录,同时也是2012年我省诞生的首注500万元大奖。

据悉,此次中出大奖的站点是位于临沂市费县费城路与沂蒙路交会

处北150米路西的22416体彩投注站。1月19日一早,22416投注站门前鞭炮齐鸣,礼炮齐鸣,红红的喜报、熠熠的彩灯,一派庆祝大奖诞生的喜庆景象。附近的居民听说有人中了500万大奖,都来到站点附近互相议论起来,就连过往的行人也纷纷驻足观望。不少彩友得知大奖消息后也来到投注站,打上几注彩票沾沾喜

气。为了庆祝中出大奖,投注站的王站长还特意肉当天请来购彩的每位彩友赠送一注七星彩票票。据王站长介绍,开奖当晚传来自己站点中了七星彩500万的消息后,自己别提有多高兴了,兴奋得是一夜没睡。

在投注站内,大家讨论最多的话题当然还是那位“神秘的”大奖得主。当笔者问及王站长对大

奖得主是否有印象,王站长表示自己的站点平时流动彩友占大多数,多数彩友在购买大乐透或高频“11选6”之后要买几注七星彩,至于是在哪天打的彩票中了大奖,自己确实也是毫无印象。看来,得知这位“以小博大”大奖得主的庐山真面目,还得等待大奖之后才能为大家揭晓。(王强)



## “公益体彩 快乐操场”走进焦裕禄母校

“有的孩子还是第一次打乒乓球,劲真,他们打的多开心。”裕禄学校的校长这样说道。近日,“公益体彩 快乐操场”走进淄博市博山区陶山镇裕禄学校,给孩子们带来了价值1万元的体育器材。

博山区裕禄学校地处博山区陶山镇,是县委书记的好榜样焦裕禄同志的母校。学校坐落在岳阳山下,现有在校生680余人。在教学楼的后院是操场,空空荡荡的没有任何体育器材。按照校长的说法“上体育课,就是让老师把学生带到操场上自己



玩,顶多就是打打羽毛球跑跑步。”

看到送来了这么多体育用品,孩子们迫不及待地玩了起来,有的扔起了沙包,有的扔起了飞盘,女孩们

到了跳绳,立即跳了起来,操场的每个角落,到处可以看到孩子们洋溢着快乐的笑脸。

此次由国家体彩中心发起的“公益体彩 快乐操场”的活动,将为全国100所学校捐赠体育器材。博山区裕禄学校只是其中一所。本次捐赠的体育器材包括篮球架、乒乓球台、篮球、足球、羽毛球、跳绳等,这批体育器材投入使用后将极大地改善裕禄学校的体育设施和体育健身的基础设施,为学生的全面发展提供良好的硬件环境。

赵欣 乔颖

## 体彩乐透星期三 已送出2万份奖品

“体彩乐透星期三”腾讯微博抽奖活动进行的如火如荼,参与人数不断创下新高。如此吸引眼球的微博转发有奖活动,已成为众多网友的不二选择。不管是否购买过超级大乐透,你都能体验到参与活动的乐趣。1月17日,“体彩乐透星期三”第五期活动在两位公益委员王勇、崔恩和体彩专家@夜月清风的共同努力下,产生了一批新的4140名幸运儿,5台三星笔记本、36个iPad、4000个移动电源、100个Q币各有其主。

“体彩乐透星期三”活动已至抽奖末期,已抽出2万

份奖品,其中包括20台笔记本、176个iPad、2万个移动电源、500个Q币。接下来几期活动将有更多丰厚奖品等你拿。活动参与的方式非常简单,腾讯微博用户进入“体彩乐透星期三”活动页面sports.qq.com/dlthtm后,只需点击活动页面中显示的活动参与按钮,选择9个微博好友,即可参与抽奖。如参加的是“有奖转发”再再输入彩票上的序列号,即可获得抽奖机会。各种时尚数码好礼,尽在“体彩乐透星期三”微博抽奖活动,快来赢取属于你的那份幸运吧!



